

Рецензия

На реферат Пидюкова Павла Сергеевича “Абузусная головная боль”

Абузусная головная боль проявляется двусторонней ГБ, давящего или сжимающего характера, незначительной или умеренной интенсивности, которая присутствует на протяжении более 15 дней в месяц у пациента, который принимает обезболивающие препараты в течение не менее 15 дней в месяц на протяжении более 3 месяцев. Абузусная головная боль занимает третье место по частоте после ГБН и мигрени; распространенность ее среди пациентов специализированных Центров головной боли достигает 10%, а в популяции 1%; у пациентов с жалобами на хронические головные боли частота МИГБ достигает 60%. В реферате приведена информация об этиологии и патогенезе абузусной головной боли, диагностике, клинической картине и современных методах лечения. Реферат не содержит логических и орфографических ошибок, информативен, структурирован.

Ассистент кафедры нервных
болезней с курсом ПО
Субочева С.А.

Суд-